

这个版面,您是主角

身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤,想找人说说,我们倾听。拍的照片、画的漫画、写的博客、绝活展示,尽管发来。



请拨本报热线 67659999 请加上本报 QQ407659842 990158 登录爱晚报网站投稿件、图片:www.izzwb.com

社区故事

邻里相处得好

一年一度的邻居节,已经成为郑州市民的一种期待和习惯。邻居节丰富了郑州市民的生活,拉近了邻里之间的距离,让“远亲不如近邻”这句话有了真实的落脚点。

参加郑州市邻居节,种下“邻居树”,签下“邻居公约”,让精彩的主题活动来支撑和维系这种习惯。

2005年的郑州市邻居节,品尝美味的百家宴,欣赏精彩的空竹表演,市民对本土邻居节

的热情开始体现出来。

2006年的郑州市邻居节开幕式,作为主题活动之一的“超级主妇大赛”,掀起了一场经典的社区美食浪潮,让不少郑州市民记忆犹新。

2007年的郑州市邻居节活动中,三人排球赛是最受社区居民青睐的体育项目。一次次地扣杀和拦挡,一回回迎着骄阳展现身姿,邻居节让市民增添了新的活力和魅力。

2008年的郑州市邻居节,本报征集了许多

每天都是邻居节

邻里之间精彩照片和感人故事,定格的一瞬间留下多少美好的回忆,家有双胞胎活动又刺激了市民参与的热情。

今年,郑州多个社区的邻居节活动都照常进行。但有市民说,不能少了倡议者——郑州晚报的身影。

其实,邻居节不只是个概念,只要邻里和谐相处,天天都是邻居节。

从本周开始,晚报将通过版面,回归邻居节。

即日起,晚报将倾听所有社区邻里之间的感人故事,本报记者将走进每个社区,记录社区的点滴真情。

如果你有故事,如果你要讲讲社区的人和事,请登录www.izzwb.com留言,或者拨打本报热线67659999,记者会第一时间和你联系。

晚报记者 汪永森 实习生 蔺洋

读者互帮

爱听MP3的老实儿子丢了 六旬老汉带上音箱去找

“放他喜欢的歌,希望他能听到,赶紧回来”



巡逻队帮助老大爷找儿子。晚报记者 廖谦 图

爱听MP3的老实儿子打工走失

天刚亮,64岁的老汉习通文便卷起路边的铺盖,骑上他的残疾人代步三轮摩托开始寻找儿子。3个月来,每天都是这样开始。

习通文老家在南阳习营村,家有两儿两女,为了供孩子上学,他倾其所有,生活困难。习通文的小儿子习纪虎今年29岁,5岁那年患脑膜炎后留下后遗症,“脑子不好使,但很老实,平常喜欢听音乐,最喜欢听流行歌曲”。

习纪虎到哪儿都带着MP3,工作之余就听听歌,有时还跟着哼唱。习纪虎自小跟着父亲在新乡一家涂料厂打工,因为话不多又老实,深受涂料厂老板喜爱,“老板生意做大后,2008年把他带到长垣的新店帮忙”。

5月28日早上8点多,习通文接到了儿子所在涂料店负责人的电话,“孩子前一天下午出去之后没有回来,到处找也没找到”。

64岁老汉带音箱找遍大街小巷

习通文得知儿子走失,搭上一辆货车赶到长垣,“一家人最操他的心,找不到他我能不急吗?”几个人在长垣和周边地区找了几天,也没有习纪虎的下落,习通文决定,自己骑三轮摩托寻找儿子。

5月底,习通文带着寻儿启事,骑着三轮摩托从新乡出发,找遍了黄河以北各地市,每到一个地方,他都要张贴寻儿启事,很多人看到习通文三轮后的寻儿启事,都热心帮助他。

“儿子喜欢听歌,大家给我想了个办法。”习通文找来音箱,放在车后,开始放着音乐骑车行走大街小巷寻找儿子,“放着他喜欢的歌,希望他能听到,赶紧回来”。

“有好心人看我年纪大了,劝我说这样找是大海捞针,但是我不能放弃。”寻子途中,习通文饿了就吃点饼喝点水,“天热好对付”,晚上困了就睡在街边,“夜里蚊子多得打脸,就蒙着头睡”。

8月28日,习通文来到郑州,骑行至建设路四棉门口被棉纺路巡逻队员朱平武发现。

放音乐执著寻子打动郑州市民

昨日上午,棉纺路办事处巡逻队员帮习通文在建设路四棉门口摆起音箱放起音乐,“很多市民围观,有人买来吃的喝的放在习通文车后,还有人要给他钱”。

习通文没有接受市民捐赠的财物,“我不是乞讨的,只是希望能让更多人知道,更多的人帮忙才能尽快找到儿子”。

“看到他车后面挂着‘找儿子’的启事,大家都想帮助他。”朱平武说,郑州的很多市民都被习通文执著寻子的精神打动了。

“希望遇到好心人,能提供一些小线索。”习通文带着巡逻队员帮他印制的寻儿启事,骑着三轮摩托又开始寻找儿子。

习纪虎小名纪林,今年29岁,手背有很多刺痕,走失时身穿蓝色短袖T恤,蓝色牛仔褲,咖啡色休闲鞋。如果您知道习纪虎的下落,请拨打13460490841或本报热线67659999,帮习通文与儿子团圆。

晚报记者 汪永森 实习生 蔺洋 线索提供 宋新辉

读者活动

小朋友 想坐“时空机器”到未来吗?

晚报联合一汽丰田郑州协力会推出梦想之旅活动 登录www.izzwb.com报名

几乎每个孩子小的时候都会被大人问“你将来想做什么”,而孩子们总是毫无顾忌地说出自己眼里最“好”的职业,尽管他们不知道这工作都需要如何做,做些什么。

今天,郑州晚报联合一汽丰田郑州协力会,要给小朋友们一个炫彩的梦——“卡罗拉炫彩梦想之旅”。

邀请小朋友坐上时空机器到未来,到小朋友长大开始找工作的那一天。这里有面包师、消防员、护士、警察、模特、医生、报社记者等60多种职业摆在长大后的

小朋友们面前。你要经过面试、培训、试用等一系列的“完全大人世界”的正规程序来应聘自己想做的

工作。如果应聘上了,你就可以开始工作了,给病人看病、开新闻发布会等,还会有工资和奖励哦!

怎么样,小朋友们是不是已经开始认真思考自己要做什么工作了?别着急,在进入梦想城前,小朋友们还要先进行一场过五关斩六将的PK。请家长登录www.izzwb.com网站报名,报名时请填写清楚报名信息。

网上报名结束,会有工作人员电话通知小朋友参加车模创意彩绘比赛。每位小朋友的彩绘车模都会编号发到网站上,其中点击率高的小朋友将获得参加梦想城活动的机会。

活动时间:即日起至9月10日为报名时间,9月11日、12日进行职业体验活动。 报名要求:孩子年龄为4~12周岁。 奖项设置:车模创意彩绘优胜奖,精制画笔1套+梦想城门票1张;参与奖,自画车模彩绘。同时,现场活动表现优异的小朋友,将被选拔为“一汽丰田小使者”,成为梦想城模拟4S店代言人,获得到店与专业销售顾问一起接待客户的体验机会,并可赢得活动组委会为小朋友们准备的多项爱心教育奖品。

晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影



换客大会

换客新平台www.izzwb.com欢迎你

- 郭女士:8个美容床换物。13253490106
郭女士:美容院全套设备换物。15136428963
景女士:200多件杭派淑女装棉衣换物。13523073688
陈先生:两台九成新电话传真复印机、全新豆浆机换物。13598832850
海先生:两张价值100元哈根达斯券换两张中国移动电话卡。13783636223
乔先生:全新野炊移动厨房用品一套换八成新电动车或越野自行车。13526815277
陶先生:日本原装奥林巴斯胶卷相机、周林频谱仪、东方牌单反相机(1985年购,仅用两次)、8倍望远镜、第一届洛阳牡丹花会纪念币、邮票若干、驱蚊灯换空调扇和电饭煲。15538193199
互动方式:您可拨打本报热线67659999,发送邮件到记者信箱615985610@qq.com,加入本报换客联盟QQ群:33213430、37920496、50920863发布您的换物信息。